
 قناة بكالوجيا
 

كل ملفات البكالوريا التي تحتاج اليها 

 في مكان واحد فقطأصبحت 
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 ١صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

  ةوريّ ة السّ ة العربيّ الجمهوريّ  

  ربيةوزارة التّ 

  

  

  

  

  

  ة الفيزياءسلمّ تصحيح مادّ 

  ةة العامّ انويّ راسة الثّ لشهادة الدّ 

  )الثانيةالدورة ( الفرع العلميّ 

  م٢٠٢٢عام 
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 ٢صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

  م٢٠٢٢/ عام ة العامة /الفرع العلميّ انويّ راسة الثّ امتحان شهادة الدّ 
  : أربعمئةالدّرجة                                                                                       )الثانيةالدورة (الفيزياء  ة: سلّم درجات مادّ 

  

) :ʣʯأتي، وانقلها إلى ورقة إجابǻ ا ّy   درجة) ٥٠الʓʴال الأوّل:  اخʙʯ الإجاǺة الʲॻʲʶة لؒلٍّ م
1 -  ʛّ̔اور تغʳʺاني الॽʰل الȞʷل الʲʺǽ ة ʛؗك حʛʴʱي ʦʶʳل ʧمʜلالة الʙعة بʛʶات ال  

ʦʶʳا الʚة له ʛؗʴة فإنّ سعة الʢॽʶǼ ةॽʁافʨتmaxX :ȑاوʶت 
  
  

a 0.02m  b 0.04m  c  0.08m  d  0.16m  
ॼة فʹائ - 2 ʛؗل مʨʡ لغʰةيॽّة أرضʢʴة في مʻة وهي ساكॽ0 20mL  ʧساك ʖاقʛم ʝॽʁȄة، وॽّة الأرضʢʴʺفي ال 

 ȑاوʶǽ أنّه ʙʳॽɾ لاءʵء في الʨʹار الʷʱعة انʛس ʧة مॼȄʛعة قʛʶǼ ة ʛؗʴʱوهي م (هاʱعʛى شعاع سʴʻم Șوف) لهاʨʡ
10mL   ʝʱرنʨة معامل لʺॽʀ نʨؔʱف :ةȄاوʶم  

a  2  b  10  c  30  d  200  
 مʲȞفة أُخC  Ȑʛ، نʙʰʱʶل ǼالʺʲȞفةω0نॼʹها الʵاص L، ووشॽعة ذاتʱʽهاCتʱألّف دارة مهʜʱة مʧ مʲȞفة سعʱها - 3

=سعʱها  4C C ʙيʙʳاص الʵال ʠॼʻح الॼʸॽɾ 0 :ًاȄاوʶم  
a  

02  b  
0  c  0

2
  d  0

4
  

3750pNيʰلغ عʙد لفات أولॽة مʨّʴلة - 4  هاʱȄʨد لفات ثانʙ125لفة، وعsN   ًاʛتʨة تॽفي الأولʛʡ ʧʽب Șʰʢلفة، ن  
ʱʺॽʀ3000Vه الʺʳʱʻة      

peffU    ʛʡ ʧʽج بʱʻʺال ʛتʨʱة الʺॽʀ نʨؔʱهافʱȄʨفي ثان
seffU  ȑاوʶت:  

  

a  3750V  b  3000V  c  1000V  d  100V  
  ʶǽاوλ :ȑمʨجʱهصʨتاً أساسॽاً ʨʡل  Lمقʙʽة ʙʸǽر وتʛاً ʨʡله في تȃʛʳة ملʙ مع نهاǽة  - 5

a  4L  b  2L  c  L  d  1
2
L  

 

1-                   b 0.04أو   ١٠m  

2-                   a 2    أو ١٠  

3-                   c 0أو   ١٠

2
  

4-                 d     100أو    ١٠V  

5-                   b 2   :أو  ١٠L 
  ٥٠ السؤال الأوّلمجموع درجات 

  

(s)t

1
2

o

1(m.s )v 

0.08 

0.08 
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 ٣صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

  درجة) ٣٠( الʓʴال الʰاني:
إلى نʸف قʛʢ  كǼ ʛʽʰالॼʶʻة ʲؗافʱها الॽʰʶʻة ʛʽʰؗة إلى ʛʡف خȌॽ مهʺل الʱؔلة لا ʨʡ Ȍʱʺǽله mنعلʛؗ Șّة صغʛʽة ʱؗلʱها

  الʲقلي الȌॽʶॼ نȄّʛʤاً؟ ما الʨʻاس )a :الʠʸلʦبالʛؔة لȞّʷʻل بʚلʥ نʨاساً ثقلॽاً ʢॽʶǼاً عʺلॽّاً. 
 (b  :العلاقة ʧلاقاً مʢان( ) sint

g      ّȄأجل سعات زاو ʧة ومʛʽ0.24ة صغ rad  ،ةॽّة دورانॽʰʽة ج ʛؗʴأنّ ال ʧهʛب  
   ثʦّ اسʱʻʱج علاقة الʙور الʵاص للاهʜʱاز.     

a(  نقطة مادية تهتز بتأثير ثقلها على بعد ثابت   من    
 ......................................... محور أفقي ثابت

b( ( ) sint

g          

maxمن أجل السعات الزاوية الصغيرة         0.24 rad   

       sin ...............................  

               1) (…….  ( )t
g     .....................  

  ....معادلة تفاضلية من المرتبة الثانية تقبل حلاً جيبياً من الشكل:  
                        max 0cos( )t      ................  

     للتحقق من صحة الحل نشتق مرتين بالنسبة للزمن     
2)                            (……  2

0( )t     ..........  

  نجد: 2و  1بالمطابقة بين 

                                       2
0

g    ...................  

                               0 0
g    ...................   

فحركة النواس الثقلي البسيط من أجل السعات الصغيرة حركة 
  جيبية دورانية

                                     0
0

2
T
     ..................   

                                 
0

2 g
T
  .......................  

                               0 2T
g

       .................  

  
٣  
  
  

  
١  
  

  ٣  
  

٢  
٢  

   

٣  

  

٣  

  
٣  
  
  
  

٣  

   
٢  
  
٥ 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  

  أو
,هذا محقق لأن  g البسيط  يموجبان فحركة النواس الثقل

نبضها (من أجل السعات الصغيرة حركة جيبية دورانية 
)الخاص  0  

درجات السؤال الثاني مجموع  ٣٠  
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 ٤صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

:ʖالʰال الʓʴدرجة) ٣٠( ال  
ّ̋ع ॽɾه). 1s،2sيʛʴʱك سائل داخل أنʨʰب بʧʽ مقʢعʧʽ مʱʵلفʧʽ مʶاحةً   ʳʱب ولا يʨʰلأ الأنʺǽ ائلʶب، (الʦلʠʸال:  
  (a Șفʙʱل الʙّعلاقة مع ʖʱلياكʱؔالQ  ائلʶلل   . (bالعلاقة ʧلاقاً مʢ1ان 2Q Q   ʧّ̔ب ʦّة، ثȄارʛʺʱج معادلة الاسʱʻʱاس   

    .Șفʙʱب الʨʰع أنʢاحة مقʶائل مع مʶال Șفʙعة تʛس ʛّ̔غʱت ʅॽك  

   a(         m
Q

t



  ......................................  

   b(            1 2Q Q   

             1 2V V

t t


 
  .......................................  

                  1 1 2 2
s v t s v t

t t

 


 
.......................  

                     1 1 2 2s v s v ............................  

سʛعة تʙفȘ الʶائل تʻʱاسʖ عʶȞاً مع مʶاحة مقʢع الأنʨʰب 
  ...................................الȑʚ يʙʱفȘ مʻه الʶائل

  
٥  
  

  
٤+٤  

  
٣+٣  

  
٦  
  
  
  
  

٥ 

  

  

 

  
  

أو 
1 2

2 1

s v

s v
  

  
  يقبل أي صيغة رياضية صحيحة

درجات السؤال الثالث مجموع  ٣٠   

  درجة) ٣٠( الʓʴال الʙاǺع:
لفة مʱʺاثلة، معلȘّ مʧ مʸʱʻف أحʙ ضلॽɻه  L،  ȑʨʴǽNوʨʡل ضلعه الʷاقʨلي ،ʽʢʱʶdل ʨʡل ضلعه الأفقيإʡار م

تʨازȑ  الأفقʧʽʱʽ إلى سلʥ شاقʨلي عʦǽʙ الفʱل، نʹعه في مʢʻقة ʨʶǽدها حقل مغʻاʶॽʡي مʘʽʴǼ ʦʤʱʻ تʨؔن خʡʨʢه
فʙʽور الإʡار وʱʶȄقʛ عʙʻما تॼʸح خȋʨʢ الʴقل  Iمȑʨʱʶ الإʡار، ثʦّ نʺʛّر في سلʥ الإʡار تॽار ؗهȃʛائي مʨʱاصل شʙّته

   :الʠʸلʦب. الʺغʻاʶॽʡي عʺʨدǽة على مȄʨʱʶه
a   ( ارʡدوران الإ ʖʰس ʛ ّʁ                     ة الʺʕثʛة في الإʡار.ʱج علاقة عʜم الʺʜدوجة الؔهʻॽʶॽʡʛاسb   ( ʱ.        ف

 (a   يʶॽʡاʻقل الʺغʴال ʛثʕي)ʦʤʱʻʺال( ॽʶॽʡʛدوجة ؗهʜʺǼ ارʡةفي الإ...........  
 ʧʽتʛثʕʺال ʧʽʱʽʶॽʡʛالؔه ʧʽتʨالق ʧأ عʷʻا في تʧʽʱʽلʨاقʷال ʧʽلʹلع................         
   )دورانه تعʺل على تʙوʛȄ الإʡار حʨل مʨʴر(
  ........................................الʙʱفȘ الʺغʻاʶॽʡي معʙوم حʘʽ )مʧ مʨضعه(

 Șفʙʱه الॽɾ حॼʸǽ ي (إلى وضعʶॽʡاʻارالʺغʡح الإʢاز سʱʳǽ ȑʚاً  )الॽʺʤأع..  
(b              

                                        d F        .....................................  

                                      sind d    .............................................   

                                                 ( ),n B



 

  

                            sin
2

F N I L B


...................................  

                     sinN I Ld B   .....................................  
                       sinN I s B  .......................................  

  

٥  
  

٥  
  
  

٢  
٢  

  

  
٣  
  

٣   
  
  

  

٣  
  

٢  
  

٥ 

  

  

  ٣٠ درجات السؤال الرابع مجموع
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 ٥صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

:ʛامʳال الʓʴال  :ʥʻʻالآت ʥʻالʓʴال ʗأح ʥع ʔدرجة) ٢٠(أج   
  :. الʠʸلʦبiشʙّته ʛفʽها تॽار ؗهȃʛائي مʱغّ̔  ، N ّʛʺǽ، وعʙد لفاتهاLذاتʱʽهاوشॽعة  - 1

 (aارةॼɺ ʖʱلّ  اكʨʱʺي الʶॽʡاʻقل الʺغʴة الʙّعة.شॽشʨائي في الȃʛار الؔهॽʱور الʛم ʧع ʙ  
(b  ارةॼɺ جʱʻʱهااسʱʽلالة ذاتʙعة ذاتها بॽشʨخلال ال ʧعة مॽشʨقل الʴي لʶॽʡاʻالʺغ ȘفʙʱالLهاʽار الʺار فॽʱة الʙّوش ،i.  
(c  العلاقة ʖʱدة اكʙّʴʺعة.الॽشʨة في الॽاتʚضة الʛّʴʱʺة الॽائȃʛة الؔه ʛؗʴʺة الʨة للقȄʛʰʳة الʺॽʁلل  

 2 - ʱافة الʺادة:تʲؗ هاʻامل مʨها على ثلاثة عʱذيʨة ونفॽʻʽʶاص الأشعة الʸʱة امॽقف قابلʨ  
    (a     .ʧʽȄʛالآخ ʧʽالعامل ʖʱاك(b  .ةॽʻʽʶاص الأشعة الʸʱة وامǽذʨافة الʺادّة على نفʲؗ ʛʽتأث ʧّ̔ب   

  

1-          
(a     

                    74 10
Ni

B   


     ......................  

                  
              (b   

                    NBS               ......................  

                 
2

74 10
N s

i   


         .................  

  Li                                        ...................  
  (c   

                              di
L
dt

        .................... 

  
  
  

  

٥  
  
  
  
  

٤  
  
٢  
  

٤  
  

  

٥  

  
  
  
    

       
  
  
  

                 
  

d   أو

dt
 
     

  )-ʛʶʵǽ درجة واحʙة فقȌ عʙʻ إغفال إشارة (
   ٢٠  درجات السؤال الخامس مجموع

2-   (a  
  ..................................................ثʧʵ الʺادة  -        

  .............................................. ʡاقة الأشعة -      
     (b  

  ................. تʜداد نॼʶة الأشعة الʺʺʸʱة Ǽازدǽاد ʲؗافة الʺادة -   
   - ʸقʻها بʻة مʚافʻة الأشعة الॼʶداد نʜافة الʺادةتʲؗ ان ............. 

   
  
٥  
  

٥  
  

  
٥  

  

٥  

   

   ٢٠  الخامسدرجات السؤال  مجموع
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 ٦صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

  درجة) ٧٥( :الʴʸألة الأولى : المسائل الآتية حلّ  ـ السّادس السّؤال
  .معلّقة مʧ مʸʱʻفها ʶǼلʥ فʱل شاقʨلي ʱؗMلʱها  ،Lساق أفॽʁة مʳʱانʶة ʨʡلها   
A(  ةȄاوʜأفقي ب ʨٍʱʶاق في مʶال ʛيʙنrad

2
    ةʤʴة في اللॽائʙʱعة ابʛها دون س ʛؗʱازنها ونʨوضع ت ʧلاقاً مʢان

0t  اصʵة دورها الॽة دورانॽʰʽة ج ʛؗʴǼ ʜʱهʱ0ف 1sT  .بʦلʠʸال:  
  الʜاوȑ انʢلاقاً مʧ شȞله العام.اسʱʻʱج الʱاǼع الʜمʻي للʺʢال  -  1
  احॽʀ ʖʶʺة الʛʶعة الʜاوȄة للʶاق لʤʴة مʛورها الأوّل بʨضع الʨʱازن.  -  2
radاحॽʀ ʖʶʺة الʶʱارع الʜاوȑ للʶاق عʙʻما تʻʸع زاوȄة  3- 

4
  .ازنهاʨمع وضع ت  

B(  ʧʽʱʽʢنق ʧʽʱلʱؗ اقʶفي الʛʢǼ ʗʰʲ1ن 2 100gm m   ةʜʱلة الʺهʺʳلل ʙيʙʳاص الʵور الʙح الॼʸॽɾ0 2sT    ʗʺفإذا عل
2أنّ عʜم عʢالة الʶاق حʨل مʨʴر عʺʨدȑ علʽها ومار مʧ مʸʱʻفها

/
1

12CI M L   ّار أنॼʱاعȃ2و 10 ةʺॽʀ جʱʻʱاس ،

  .   Mكʱلة الʶاق
1 -            max 0cos( )t              .......................  

                     0 , 0t ω      ............................  

                        
 

max (rad)
2

  ............................  

                           
0

0

2

T

            ............................  

                            
0

2

1

            ...........................  

                       -1
0 2 rad.s      .............................  

                        
max0 ,t         ........................  

                      
max max cos          ..........................

                                                  

                             
cos 1             ..........................  

                             
0(rad)          ..........................  

                 
cos(2 ) (rad)

2
t

             ...................  

  

٥  
١  

  
٢  

  
٣  
  
  

٢  
  

١  
  

١  
  

٣  
  

١  
١  
  
٥ 

  

    ٢٥ مجموع درجات الطلب الأول

0  في وضع التوازن                - ٢   

                     cos 2 0
2

t            ...................  

     cos 2 0t                  
            2

2
t k              ...................  

0k   أول مرور                      .................  

                                2
2

t      

                             1 s
4

t     .............................  

                              
0 max 0sin( )t       ...........

  

                                        

1
2 ( )sin(2 )

2 4

    
  

                                        

-110 rad.s    

  

  

٢  
  
١  
  

١  

  
١  
٥  
  

٣  
١+١  

  

    ١٥  مجموع درجات الطلب الثاني
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 ٧صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

3-     
                    2

0       .............................       

        2(2 ) ( )
4
      .................................       

        -210 rad.s  ........................................    

  
٥  

٣  

١+١ 

  
  
  
  
  
  
 

   ١٠ مجموع درجات الطلب الثالث

   B(                   0 2
I

T
k

             ...................... 
         

                     

0

0

T I

T I





 

    .................................  
  

                                 

21
( )
2

I

I





  

.............................
  

                                  
4I I   

  

               

2

/ / 14 2
4C C

L
I I m  

  
.............................

  

                   

2 2
1

1 1
3

12 2
ML m L .............................

  

                                              
12M m  

 

                                    

32 100 10M   ...............
 

                                            
0.2 kgM ...............  

  

٣  
  

٥  
  

٣  
  

  
  
  

٣+  ٣  

٣  

  
٣  
١+١  

  
  (تعطى ضمناً) لعلاقة الدور الخاص

  
 

 ʔلʠع درجات الʦʸʱمB ٢٥  

    ٧٥ ىالأوّلمʦʸʱع درجات الʴʸألة 
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 ٨صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

  درجة) ٩٥(: الʴʸألة الʰانॻة

100VeffUنʸل ʛʡفي مأخʚ تॽارمʻʱاوب جʰʽي تʨتʛه الʺʱʻج  ،  هʛاتʨ50وتHzf   ʨʴل إلى دارة تʶلʶʱعلى ال ȑ مة مقاو

1ومʲȞفة سعʱها  ،R أومॽة F
4000

C
π

 فةʲȞʺفي الʛʡ ʧʽج بʱʻʺال ʛتʨʱن الʨȞॽɾ80V
CeffU   .:بʦلʠʸال  

1 -  ʖʶفةاحʲȞʺة الॽɺاʶاتCX.    
2 - ʖʶة  احʺॽʀةالʙّʷ ةʳʱʻʺال ॽʱارةار الʺار في للʙالeffI،  ʦّع الثǼتا ʖʱةاكʙّʷ ةॽʤʴار. اللॽʱا الʚله  
احॽʀ ʖʶʺة الʨʱتʛ الʺʱʻج بʛʡ ʧʽفي الʺقاومة - 3

ReffU ةॽة الʺقاومة الأومʺॽʀ ʖʶاح ʦّل، ثʻȄʛاء فʷام إنʙʵʱاسǼR .  
 -4ʱعلى ال ʅॽʹهانʱʽة مهʺلة، ذاتॽها الأومʱة مقاومॼاسʻعة مॽقة وشǼاʶارة الʙل إلى الʶلʶL  ةʳʱʻʺة الʙّʷقى الॼت ʘʽʴǼ  
    .Lللॽʱار نفʶها، احʖʶ ذاتॽة الʨشॽعة الʺʹافة    
1 -                         

   
1

cX
C    ....................  

                            
2 f     ....................  

                     
    2 50     ....................  

  ...................... -1100 rad.s                 

                         1
1100

4000
cX

 




 ...........  

                                    40cX   ........... 

  

٥  
  
٥  
  

٣  
  

١+١  

٣  

  
١+١ 

  

  

    ٢٠ مجموع درجات الطلب الأول

 2-                            
ce ff c effU X I.......................  

 
.......................

80

40effI 
 

....................... 2effI A
 

                         max 2effI I...................  

                         max 2 2 (A)I ...............  

.........................   2 2 cos100i t   (A)                             

  

٥  
  
٣  
  

١+١  
٣  
  

٢  
  

٥  

  

  

  

    ٢٠  مجموع درجات الطلب الثاني

3-                     
  
  
  
  

                            
2 2 2

eff C Re ff e ffU U U ..........................  
210000 6400

Re ffU ..........................  

60 V
Re ffU ..........................  

Re ffU
R

I
..........................  

  
  

٥  

  

  
  

٥  

٣  

١+١  
  

٥  

  

  للرسم المتكامل

  
ce ffU

effU

Re ffU i


 2

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 ٩صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

60

2
R ..........................  

30R  ......................... 

  
٣  

١+١  

    ٢٥  مجموع درجات الطلب الثالث

4-       
Z Z  .............................  

 22 2 2
c L CR X R X X    ..............  

L C CX X X  .............................  

2L CX X ............................  

 2 40LX  ............................  

 80LX   ..................................  

  أو                
.................................. L C CX X X   

.................................. 0LX   مرفوض      

.................................. LX ωL  

.................................. 80
100

L   

.................................. 4 H
5

L   

  
٣  
  

٥  
  

٣  
٢  
٣  

١+١  

  
  

 ١  
١  
  

٥  
  

٣  
  

١+١  

  
  
  
  

  

  
  

 
 
 
 
 
 
 
 

  

    ٣٠ مجموع درجات الطلب الرابع
    ٩٥  ةلثاّنياالمسألة مجموع درجات                                        
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 ١٠صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

  درجة) ٣٠(: الʴʸألة الʰالʰة

نʹع في مȑʨʱʶ الʜوال الʺغʻاʶॽʡي الأرضي سلȄʨʡ ʧʽؔلʧʽ مʨʱازʘʽʴǼ ʧʽȄ يॼعʙ مʸʱʻفاهʺا 1 2,c c  ʠعॼعʹهʺا الǼ ʧع
80cmdمʶافة   ةʢقʻة في الʛʽصلة صغʨة بʛونʹع إبc افةʶʺف الʸʱʻم 1 2,c c ائيȃʛار ؗهॽالأول ت ʥلʶر في الʛّʺن ،
1شʙّته  6AI   تهʙّائي شȃʛار ؗهॽاني تʲال ʥلʶ2وفي ال 2AI   .ةʙهة واحʳȃب:وʦلʠʸال  

  . c احʖʶ شʙّة الʴقل الʺغʻاʶॽʡي الʺʨʱلʙ عʧ الॽʱارʧȄ في الʻقʢة 1-
ॼة الأفॽʁة للʴقل - 2 ّؗʛʺة الʺॽʀ ّض أنʛفǼ ،اها الأصليʴʻم ʧصلة عʨʰة الʛها إبʽف فʛʴʻي تʱة الȄاوʜال ʖʶي  احʶॽʡاʻالʺغ  

52الأرضي      10 THB
 .  

3 - .ʧʽقلʴلة الʸʴة مʙّها شʽم فʙعʻي تʱال ʧʽؔلʶال ʧʽاقعة بʨة الʢقʻد الʙّح  
  

-1                                
72 10 IB
d

           

7
1

62 10
0.4

B    

 6
1 3 10 TB    

7
2

22 10
0.4

B    

 6
2 1 10 TB    

1 2B B B   
6 63 10 1 10B       
62 10 TB               

  

  

٥  
  

٣  
  

١  
  

٣  
  

١  
٢  
١  
١+١  

  
  

   ١٨ مجموع درجات الطلب الأول

-2     
  تستقر الإبرة وفق منحى المركبة الأفقية للحقل المغناطيسي الأرضيقبل إمرار التيار: 

                                                           حقل المحصّل.وتستقر وفق منحى ال بعد إمرار التيار: تدور الإبرة المغناطيسية بزاوية

tan
H

Bθ
B

  

6

5
2 10tan
2 10

θ






 

tan 0.1 0.24θ    

0.1 radθ   

  
  
  
  

  

٣  
  
٢  
  

١  

 
 

 

   ٦ مجموع درجات الطلب الثاني

-3                                            
 1 2B B  

7 7

1 2

6 22 10 2 10
d d

        

1 23d d  

1 2 0.8d d   ولدينا    

2 0.2 md   

   
٣  
  
  

  

١  
  

١  
١  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 0.6md   أو:

    ٦ مجموع درجات الطلب الثالث

   ٣٠ مجموع درجات المسألة الثاّلثة
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 ١١صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

  درجة) ٤٠(  :الʙاǺعةالʴʸألة 
ʛʶǼ-1340m.svعة ॽɾه الʨʸت  صʨتاً Ǽإمʛار هʨاء بʙرجة حʛارة مʻاسॼة، يʛʷʱʻنهايʱه مفʨʱحة ذو فʦ مʜمار ʙʸǽر   

50فʨؔʱʽن داخله عقʙتان للاهʜʱاز الॼُعʙ بʻʽهʺا  cm .بʦلʠʸاب الʴح:  
           . ʨʡل مʨجة الʨʸت الȌॽʶॼ الʸادر عʧ الʺʜمار - 1
  . ʺʜمارالʨʡل  - 2
  تʨاتʛ الʨʸت الȌॽʶॼ الʸادر عʧ الʺʜمار. - 3

ʨʡل مʜمار آخʛ ذȑ فʦ نهايʱه مغلقة ȑʨʴǽ هʨاء في درجة الʛʴارة نفʶها، ǽُعʢي صʨتاً أساسॽّاً مʨاقʱاً للʨʸت الʸادر  4-
.Șابʶمار الʜʺال ʧع  

  
-1    

2
λ     البعد بين عقدتين  

250 10
2
λ    

1mλ   

  
  

٥  
  

٣  

١+١ 

  

  

 

  ١٠ مجموع درجات الطلب الأوّل

-2   

2
λL n  

22 50 10L     
1mL   

  
  

٥  
  

٣  
١+١ 

 

  ١٠ مجموع درجات الطلب الثاني

3-  

2
vf n
L

  

  2n    

3402
2 1

f  


 

340Hzf   

  
٥  

  
  
  

٣  
  

  

١+١  

 

   ١٠ مجموع درجات الطلب الثالث

-4    

 2 1
4
vf n
L

    

 2 1
4
vL n
f

    

   3402 1 1
4 170

L   


 

0.25mL    

  
  

٥  
  
  
٣  
  

١+١  

 

   ١٠ رابعمجموع درجات الطلب ال

   ٤٠  مجموع درجات المسألة الرّابعة

  
                                              -  ɹُّ   -لʤّ  ـــانʯهى ال
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 ١٢صفحة  ةॻȁʙمʲفʡʦة لʦزارة الʯّ  الॺʠع والʹʙʵ والʦʯزȂعحقʦق          م)٢٠٢٢عام - الثانيةالدورة  (مادّة الفيزياء /

  

  ظات عامةوملح

 .فقط مجها بشكل صحيح في المسائلخصصة للمراحل عند دالدرجات المُ  عطىتُ  -١
 تابع له.الطالب على الغلط مرة واحدة فقط ويُ  حاسبيُ  -٢
 عطى درجة التبديل العددي عند التعويض في علاقة غلط.يُ  لا -٣
 حاسب الطالب على إغفال الإشارة الجبرية.يُ  لا -٤
 الغلط في التحويل يخسر درجة الجواب. -٥
 ند إضافة شعاع.يخسر درجة واحدة فقط عند إغفال الشعاع أو ع -٦
ً ينال الطالب الدرجة المُ  -٧  إذا كان التبديل العددي صحيحاً. ،خصصة للدستور الفيزيائي ضمنا
 الجواب لمرة واحدة ويُتابع له.التعويض و عند استخدام رقم غير وارد في المسائل يخسر درجة -٨
 كتب عليه زائد.ويُ  ته،إجابشطب الأخير منها حسب تسلسل إذا أجاب الطالب على جميع الأسئلة الاختيارية يُ  -٩
١٠- ѧّى ممثѧحيحةيرُجع إلѧة صѧال ورود طريقѧي حѧرع فѧه ،ل الفѧى التوجيѧلها إلѧي يرسѧلّم لكѧي السѧرد فѧم تѧتمّ  لѧوزارة ليѧي الѧتها  الأول فѧدراس 

  وتوزيع الدرجات المخصصة لها واعتمادها وتعميمها على المحافظات.
  تكُتب درجة الحقل (رقماً وكتابة) ضمن مستطيل مُقابل بداية السؤال على    تكُتب الدرجات الجزئية لكلّ سؤال ضمن دائرة، ثمّ  - ١١

  هامش ورقة الإجابة في مكان مناسب، وبجانبها توقيع كلّ من المُصحح (القلم الأحمر)، والمدقّق (القلم الأسود).       
  ولمرة واحدة فقط، وفي حالة تصويبها مرة أخرى يتم  جةرقماً وكتابة لكامل الدرتصويب الدرجات من قبل المُدقّق (بالقلم الأسود )  - ١٢

  من قبل المُراجع ( بالقلم الأخضر).          
 المطابقة الدقيقة للدرجات المكتوبة على القسيمة والدرجات ضمن ورقة الإجابة.  - ١٣
 توزيع الدرجات على الحقول: -١٤

  درجته في الحقل الأول. توُضعلاً جواب السؤال أوّ  -

 درجته في الحقل الثاني. توُضعلسؤال ثانياً جواب ا -

 درجته في الحقل الثالث. توُضعجواب السؤال ثالثاً  -

ً السؤال  حلّ  -  درجته في الحقل الرابع. توُضع رابعا

ً  حلّ  -  درجته في الحقل الخامس. توُضع السؤال خامسا

 درجته في الحقل السادس. توُضع الأولىالمسألة  حلّ  -

 درجته في الحقل السابع. عتوُض الثانيةالمسألة  حلّ  -

 .الثامندرجته في الحقل  توُضع الثالثةالمسألة  حلّ  -

 .التاسعدرجته في الحقل  توُضع الرابعةالمسألة  حلّ  -

  - الملحوظاتانتهت  -
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 1صفحة ربيةمحفوظة لوزارة الت   الطبع والنشر والتوزيعحقوق          م(2222عام - الدورة الأولى )مادّة الفيزياء /

 ةوريّ ة السّ ة العربيّ الجمهوريّ  

 ربيةوزارة التّ 

 

 

 

 

 

 ة الفيزياءسلمّ تصحيح مادّ 

 ةة العامّ انويّ راسة الثّ لشهادة الدّ 

 (الدورة الأولى) الفرع العلميّ 

 م2222عام 
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 2صفحة ربيةمحفوظة لوزارة الت   الطبع والنشر والتوزيعحقوق          م(2222عام - الدورة الأولى )مادّة الفيزياء /

 م2222/ عام ة العامة /الفرع العلميّ انويّ راسة الثّ امتحان شهادة الدّ 
 : أربعمئةالدّرجة                                                                                       (الدورة الأولى)لفيزياء  ة: اسلّم درجات مادّ 

ل:  اختر الإجابة الصحيحة لكلٍّ مم ا يأتي، وانقمها إلى ورقة إجابتك: )                درجة( 50السؤال الأو 
ودوره الخاص  نواس فتل طول سمكو  -1

0T  نصف ما كان عميو فيصبح دوره الجديد: ، نجعل طول سمك الفتل 
a  0

2

T b 0

2

T c 
0 2T  d 

0T  

قريبة من سرعة انتشار الضوء في الخلاء يشاىدون تسجيلًا لمباراة كرة قدم  بسرعة تسير فضاء سفينة طاقم أن   بفرض -2
مد تيا

0 2 ht مراقب أرضي بتمسكوب دقيق جد اً، فتكون مد ة المباراة ، ويتابعيمt التي يقيسيا ىذا المراقب : 
a 1

h
2

 b 1h  c 2h  d 3h  
فإن شعاع العزم  Iفيو تيار كيربائي متواصل شد تو يمر   sسطحو ومساحة Nعدد لفاتو مستطيل إطار –3

Mالمغناطيسي
 :يعطى بالعلاقة 

a   M N s I
  

 b M N s I
 

 c M N s n
 

 d M N I s
 

 
 :القيمة المطمقة لشدة التيار الكيربائي المتحر ضفي تجربة السكتين التحريضية حيث الدارة مغمقة تكون  -4
a BLv

R
 b BLR

v
 c BLv d RLv

B
 

 تساوي: 1kg.m- مقدرة بـ لكل قسم فإن الكتمة الخطية متساويين قسمين إلى نقسمو  g 2وكتمتو  m 2 طولو ميتز وتر -5
a 32 10  b  30.5 10 c  310 d  34 10 

 

1-                   b ۱۰   0أو

2

T
 

 
 

2-                   d ۱۰ 3    أوh 
3-                   d 02 

Mأو   N I s
 

 

4-                 a    02   أوBLv
R

 

5-                   c 02 310   :أو
 

   02 مجموع درجات أولا 
 

  درجة( 30) السؤال الثاني:
تفسيراً عممي اً لتكاثف خطوط الحقل المغناطيسي ضمن نواة حديدي ة موضوعة بين فرعي مغناطيس نضوي، ثم  اكتب  أعط  

 ، وحد د العاممين المذين يتعم ق بيما.بوجود النواة الحديدي ة علاقة عامل النفاذي ة المغناطيسي ة
تتمغنط نواة الحدید ویتولد منھا حقلاً مغناطیسیاً إضافي  -

 B   ُضاف إلى الحقل المغناطیسي الأصلي الممغنط ی

 B ّیاً كلّ  ل حقلاً مغناطیسیاً فیتشك  tB 

-  tB

B
  

 العوامل: -
a( .طبیعة المادة من حثی قابلیتھا للمغنطة 
b( .شد ة الحقل المغناطیسي الممغنط 

5 

5 

 

5 

 

5 

 

 5 

5 

 

 یقبل أي تعبیر صحیح
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 3صفحة ربيةمحفوظة لوزارة الت   الطبع والنشر والتوزيعحقوق          م(2222عام - الدورة الأولى )مادّة الفيزياء /

    درجة( 30) السؤال الثالث:
)انطلاقاً من المعادلة التفاضمية )t

kx x
m

    المتخامد: استنتج أن  حركة ىذا النواس ىي حركة جيبية انسحابية. لمنواس المرن غير 

   (1)       ( )t
kx x
m

    
 جيبياً من الشكل  حلا ً معادلة تفاضمية من المرتبة الثانية تقبل 

max 0cos( )x X t    ........................ 
 بالاشتقاق مرتين بالنسبة لمزمن: 

                 0 max 0( ) sin( )tx X t      
             2

0 max 0( ) cos( )tx X t      
 (2)     2

0( )tx x     ........................ 
 ( نجد:2( و )1بالمقارنة بين )  

                 2

0

k

m
  ........................ 

          0 0
k

m
   ........................ 

 الحركة جيبية انسحابية

 

 
 

  
 

٥ 
 

 

 

٥ 
٥ 
 
٥ 
 
 

 

٥ 
 
٥ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

k,أو ىذا محقق لأن   m . موجبان 

  ۳۰ المجموع

 درجة( 30) السؤال الرابع:
 التيار بدلالة الزمن في دارةة يبي ن الرسم البياني المجاور تغي رات تابعي الشحنة وشد   

 المطموب:ة غير متخامدة، ميتز  
  (a .اكتب التابع الزمني لمشحنة الم حظية بشكمو المختزل 
  (b  .استنتج التابع الزمني لمشد ة الم حظية وقارن بين تابع الشد ة وتابع الشحنة من حيث الطور 
  (c  0ما قيمة الشد ة والشحنة في المحظة

2

T
t . 

 (a             max 0cosq q t     .....................  
(b                                 ( )ti q   ........................ 

                       ……………   max 0 0sini q t      
 
 
     

 م بالطور على تابع الشحنةة على ترابع متقدّ تابع الشدّ       

  (c    0 عندما

2

T
t    

           0i         ............................. 
       maxq q         ............................. 

 

11 
 

3 

11 
 

   
 

 

3 
  
 

2 
2 

 

 
 

0أو     max 0cos( )
2

i q t 


   

max  أو   0cos( )
2

i I t 


  
 
 
 
 
 قبل تُ 

ة   الشدة معدوم
 )بالالالاالا السالب(الشحنة عظمى 

  ۳۰ درجات السؤال الرابع مجموع

(A)I(C)q

(s)t
0

2

T
03

4

T
0T

q
i

max I

maxq

max I
maxq

0

4

T
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 4صفحة ربيةمحفوظة لوزارة الت   الطبع والنشر والتوزيعحقوق          م(2222عام - الدورة الأولى )مادّة الفيزياء /

    درجة( 00) أجب عن أحد السؤالين الآتيين: السؤال الخامس:
ن من الناحية الاىتزازية؟ استنتج العلاقة المحد دة لتواتر الصوت البسيط كيف نجعل مزماراً ذا فم متشابو الطرفي 1-

   .الذي يصدره ىذا المزمار بدلالة طولو
 اذكر أربعاً من خواص الفوتون. 2-

 

 نجعل نيايتو  مفتوحة.  -1

                                
2

L n
    ...................... 

                                   v

f
  ...................... 

                                       

                                 
2

v
f n

L
  ..................... 

                                   1,23,....n  ............... 

5 

4 
 
3 

  
6 

2 

 
 
 

أو 
2

v
L n

f
 

 
 
 

 أو رتبة الصوت أو عدد صحيح موجب
  ۲۰ المجموع

2-  
 ............... (fذات تواتر) جسيم يواكب موجة كيرطيسية -1  
 ...................................معدومة شحنتو الكيربائية  -2  
 ................................ لضوءيتحرك بسرعة انتشار ا -3  
Eطاقتو تساوي  -4   h f    .........................  

  
 

5 
 

5 
 

5 
5 

  

hيمتمك كمية حركة أو 
p 


 

pأو  mc 
   

  ۲۰ المجموع
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 5صفحة ربيةمحفوظة لوزارة الت   الطبع والنشر والتوزيعحقوق          م(2222عام - الدورة الأولى )مادّة الفيزياء /

  : المسائل الآتية حلّ  ـ السّادس السّؤال

 درجة( 55) :المسألة الأولى
0.3kg1mنقطي ة كتمة العموية تحمل في نيايتيا ،=1m، طولياميممة الكتمة ساق شاقولية من مرك ب ثقمي نواس يتألف  

0.9kg2mوتحمل في نيايتيا السفمية كتمة نقطية  ، المطموب .منتصفيامن ونجعميا تيتز حول محور أفقي مار: 
 احسب دور النواس في حالة السعات الزاوي ة الصغيرة. -1 
 احسب طول النواس البسيط المواقت ليذا النواس. -2 

زاويةبالشاقولي  اعن وضع توازني الساقنزيح  - 3
max 60 دون سرعة ابتدائية اونتركي : 

     (a .ٍاستنتج بالرموز علاقة السرعة الزاوية لجممة النواس لحظة مرورىا بشاقول محور التعميق، ثم  احسب قيمتيا عندئذ 
     (b   2لمكتمة النقطية ة احسب السرعة الخطيm 2.   )بالشاقول امرورى لحظة 210m.s 10g ، ) 

1 -                         0 2
I

T
mgd

           .................... 

1 2m m m     .......................... 
0.3 0.9m    ......................... 

    1.2 kgm    ....................... 

1 2/oI I Iجملة  ....................... 

2 2
/ 1 2( ) ( )

2 2oI m m ............. 

/
1 10.3( ) 0.9( )
4 4oI   .............. 

2
/ 0.3 (kg.m )oI  .................... 

1 1 2 2

1 2

m r m r
d

m m
  ..................... 

1 10.3 0.9
2 2
1.2

d   .............. 

    1 (m)
4

d   .......................... 

                            0
0.32

11.2 10
4

T 
 

          ........... 

                                      0 2sT     ......................... 

 
۸ 

 
۲ 
۲ 
۱ 
 

۳ 
 
 

۲+۲ 
 

 

۲ 

۱ 
 
۳ 

 
۳ 

 
۱ 

 
۳ 

 
 

۱+۱ 

 
 عطى ضمناً عند التعویض الصحیحتُ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

iأو  i

i

m r
d

m
 

  50 مجموع درجات الطلب الأول

0مركب                                -2 0T Tبسيط 

2 2
g

 

24 بالتربيع 4
g

 

40 4
10

 

1 m 

 
٥ 
 
٥ 

 
 
 
۳ 

 
۱+۱ 
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 6صفحة ربيةمحفوظة لوزارة الت   الطبع والنشر والتوزيعحقوق          م(2222عام - الدورة الأولى )مادّة الفيزياء /

3- (a    بين وضعين:  ةة الط اقة الحركي  نظري  ق ي  طببت 
ل:          1الأو  max

60      .............................        
   الث اني:        

2
0    .........................................        

(1 2)
1 2

k FE W 


  ........................................                  
        

2 1
w Rk k

E E W W
 

   ...................... 
   

1
0

k
E       ةدون سرعة ابتدائي  ............................            

     0RW    القوة نقطة تأثير لأن (R


            ............تنتقل لا (

       
21

2
I m g h

    
.............................. 

         max(1 cos )h d  
   

.......................... 
2 (1 cos )maxmgd

I
 

1 12 1.2 10 (1 )
4 2

0.3
 

 
1rad.s ........................... 

        b)             .v r     .......................                

                
       

1

2
v      ................... 

                      
 -1m.s

2
v 

   .................... 

  
1 
1  
 3  

 1+1 
1 

 

1 
 

3+3 
 

 

3 
 

5 
 

 

3 
 

1+1 
3 

2 
 

1+1 

 
 
 
اّلرسّمیُ  نّالصّححیین على  قبل تحدید الوضعی

 
 
 
 
ماُوردت.تُ   عطى أین

 
 
 

 
 
 عطى ضمناً.تُ 

 
ة.ی    قبل الاستنتاج في الحالة العامّ

 
في  غلطتاجرد + درجة الجواب عند ال ۳خسیر 
 hحساب 

 
 

110قبل ت   rad.s 
 

. أو
2

v   رمز منسجم مع التعويض  قبل أي  ي

   .الصحيح
 
 

 35 مجموع درجات الطلب الثالث

لمجموع درجات المسألة    55 ىالأو 
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 7صفحة ربيةمحفوظة لوزارة الت   الطبع والنشر والتوزيعحقوق          م(2222عام - الدورة الأولى )مادّة الفيزياء /

 درجة( 55): المسألة الثانية

لة كيربائية   لي ة محو  لف ة، والتوت ر الم حظي بين طرفي  450sNلف ة، وعدد لف ات ثانوي تيا 150pNيبمغ عدد لف ات أو 
 الثانوي ة ي عطى بالعلاقة:

su 120 2 cos(100 t) (V)  ،:المطموب 
لة رافعة لمتوت ر أم خافضة لو. – 1  احسب نسبة التحويل، ثم  بي ن إن كانت المحو 

لية. حسب قيمة التوتر المنتج بين طرفيا -2   كلٍّ من الدارة الثانوية والأو 
      .في الدارة الثانوية ة المنتجة لمتيار المار  ، احسب قيمة الشد  40Rنصل طرفي الدارة الثانوية بمقاومة صرف  -3 
  :4AeffIنصل عمى التفر ع مع المقاومة السابقة وشيعة ميممة المقاومة فيمر  في فرع الوشيعة تيار شد تو المنتجة  -4 

    a)   في الوشيعة. ة التيار المار  احسب رد ي ة الوشيعة، ثم  اكتب التابع الزمني لشد 
    b)   ة المنتجة الكمي ة في الدارة الثانوية باستخدام إنشاء فرينل.احسب قيمة الشد 
    (c .احسب قيمة الاستطاعة المتوسطة المستيمكة في جممة الفرعين وعامل استطاعة الدارة 
1 -                 

   
s

p

N

N
     .................... 

                     
450

150
    .................... 

                        
3     .................... 

                     1     روت  رافعة لمت  لة المحو    ........... 

 
٥ 

 
۳ 

 
۱ 
 
۱ 

 
 

  02 مجموع درجات الطلب الأول

 2-                            max

2

s

se ff

U
U ....................... 

                           120 2

2se ffU    ....................... 

                          120V
se ffU     ......................... 

                                   s

p

e ff

e ff

U

U
.......................... 

                               120
3

pe ffU
   .......................... 

                           40 V
pe ffU     ......................... 

 
٥ 
  

۳ 

۱+۱ 

٥ 
 
۳ 

 
 

۱+۱ 

 

 

 

  22 مجموع درجات الطلب الثاني

3-                           s

R

e ff

eff

U
I

R
.......................... 

                           120

40ReffI   .......................... 

                            3 A
ReffI  ......................... 

 
 

٥ 
 

۳ 

۱+۱ 
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 8صفحة ربيةمحفوظة لوزارة الت   الطبع والنشر والتوزيعحقوق          م(2222عام - الدورة الأولى )مادّة الفيزياء /

4-    (a 

s

L

e ff

L
e ff

U
X

I
 ............................. 

120
4LX  ................................. 

 30LX .................................. 
                     max cos( )

LL Li I t     
                               

                     4 2 cos (100 )
2Li t  ............ 

 
٥ 

 
۳ 
 

۱+۱ 
 
 

 

 

 ٥ 

 
 
 
 

 

 
 
 

 قیبل:

                 max 2
L LeffI I 

                       rad
2

L


   

     4 2 cos(100 )
2

Li t


  

 
 
 
 
 
 
 
 

 
۲ 

 
۲ 
 
۱ 

 ۱٥  

 

 

 
 للرسم المتكامل

 
 

   (b 

                          
 
 
 
 

                  S R Leff e ff e ffI I I        

                              2 2 2

S R Leff e ff e ffI I I                                                                             ......... 

                                     
2 9 16 25

Se ffI   ....... 

                                             5 A
Se ffI   .......... 

 
 
 
 
٤ 

 
 

 
 
 
 
 

٥ 
 
۳ 
۱+۱ 

 ۱٤  

(c  
                           

R Lavg avg avgP P P    

 cos 0 cos
2S R S Lavg eff eff eff effP U I U I
 

   
 

....... 

                         120 3 0avgP    ........................ 

                          360wattavgP  ......................... 

                               cos

s s

aug

eff eff

P

U I
   

                               
360

cos
120 5

 
     

                                       
3

cos
5

                         

 
 
  
 

 

۲+۲ 

۲ 
۱+۱ 

 
٤ 
 

 
۲ 

 

 
۲ 

     

 

تقبل 
2

eff R
avgP R I  

     40 9  

360 watt 
cosأو  0.6 

 

cosأو  R

S

eff

eff

I

I
  

     
3

5
 

 cos
S Savg eff effP U I   

3
120 5

5
avgP     

      360 watt 

 
 
٤ 
 
 
٤ 
٤ 
 
۲ 
 

۱+۱  
 

 

 01  
  40 مجموع درجات الطلب الرابع

  50 ةالثّانيالمسألة مجموع درجات                                        

Le ffI
seffI

Re ffI
u


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 9صفحة ربيةمحفوظة لوزارة الت   الطبع والنشر والتوزيعحقوق          م(2222عام - الدورة الأولى )مادّة الفيزياء /

  درجة( 40): المسألة الثالثة
ر ،20cm قطره بارلو دولاب 4فيو تيار كيربائي متواصل شد تو ي مر  AI ويخضع نصف القرص السفمي لحقل ،

يتأث ر الدولاب بقوة كيرطيسية شد تيا ف Bمغناطيسي أفقي منتظم عمودي عمى مستوي الدولاب الشاقولي شد تو
24 10 NF المطموب: 

,بي ن بالرسم جية كلٍّ من 1-  ,I r B F.  
 ر.ة الحقل المغناطيسي المؤث  احسب شد   2- 
 رة في الدولاب.ة الكيرطيسية المؤث  احسب عزم القو   3- 
 ا عمى طرف نصف القطر الأفقي لمدولاب لمنعو عن الدوران.احسب قيمة الكتمة الواجب تعميقي 4- 

-1                               
            

 
 
 
 
 
 

                                             

 

 
 
 
٥ 

  
 

  0 الأولمجموع درجات الطلب 
                                          لا                    2-

                                        sinF = I r B    .............. 

                                -2 -14×10 4×10 .= B  .................. 

                                            
-110B = T    .................. 

 
 

٥ 
۳ 
۱+۱ 

 
 

 

  02 الثانيمجموع درجات الطلب 
-3                                           

                           .
2

r
F    .......................                

                   
1

210
4 10

2


     ....................... 

                         32 10 m.N   .................. 

  
 

5 

 

3  
 

1+1 

 
 

 

   02 الثالثمجموع درجات الطلب 

-4                     0  
                1

0w R w F       ...................                
                   10 0 0FrW      .................... 

                                Fr m g   .................. 

                                  Fm
r g


   

                                 
3

1

2 10

10 10
m









 .................. 

                              32 10 kgm    .................. 
          

 

2 

3 

3  
 

2 
 

 

 

 

 
 

 

 

3 
 

 

 

1+1 
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 11صفحة ربيةمحفوظة لوزارة الت   الطبع والنشر والتوزيعحقوق          م(2222عام - الدورة الأولى )مادّة الفيزياء /

  درجة( 30): المسألة الرابعة
800 لملء خزان حجمو  LV  2بالماء است عمل خرطوم مساحة مقطعو

5cms   400فاستغرقت العمميةs t  
 المطموب: 

 .            Qق الحجمياحسب معد ل التدف   -1 
 الماء من فتحة الخرطوم.ق احسب سرعة تدف   -2 
إذا أصبحت مساحة مقطعو  الماء من فتحة الخرطومق ب سرعة تدف  احس -3 

2 1
1
2

s s                                 .   
 

1-                                
V

Q
t

 


 ................ 

                         
3800 10

400
Q


  ................   

                       3 3 12 10 m .sQ     ............. 

 

 
٥ 

 
 
۳ 
 

۱+۱ 
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                     .Q s v  .................................. 
             

3 42 10 5 10 .v    .................................. 
                                                   

                       
-14 m.sv     .................................. 

 
 

 ٥ 
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  02 الثانيمجموع درجات الطلب 
 -3 

1 1 2 2. .v s s v                          

1 1 2 1

1
...... .

2
v s v s 

2 1...... 2v v 

2...... 2 4v   
1

2...... 8 m.sv  
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۱+۱ 

 

  02 الثالثمجموع درجات الطلب 
  52 ةالرّابعمجموع درجات المسألة 

 
 -م م ـــانتهى الس   -                                             

 
 
 
 
 
 
 
 

https://t.me/bacalogia_edu

https://t.me/bacalogia_edu



 11صفحة ربيةمحفوظة لوزارة الت   الطبع والنشر والتوزيعحقوق          م(2222عام - الدورة الأولى )مادّة الفيزياء /

 ظات عامةوملح

 .فقط خصصة للمراحل عند دمجھا بشكل صحیح في المسائلعطى الدرجات المُ تُ  -۱
 تابع لھ.حاسب الطالب على الغلط مرة واحدة فقط ویُ یُ  -۲
ةغُلط.یُ  ل -۳  عطى درجة التبدیل العددي عند التعویض في علاق
 طالب على إغفال الإلإالإلإ الجبری..حاسب الیُ  ل -٤
 الغلط في التحویل خسیر درجة الجواب. -٥
 خسیر درجة واحدة فقط عند إغفال الشعاع أو عند إضافة شعاع. -٦
 إذا كان التبدیل العددي صحیحاً. ،خصصة للدستور الفیزیائي ضمناً ینال الطالب الدرجة المُ  -۷
 الجواب لمرة واحدة وی تابع لھ.عویض والت عند استخدام رقم غیر وارد في المسائل خسیر درجة -۸
 كتب علیھ زائد.وی   تھ،شطب الأخیر منھا حسب تسلسل إجابإذا أجاب الطالب على جمیع الأسئلة الاختیاریةیُُ  -۹
ّممثّ  -۱۰ دراس.تھا  الأول ف.ي ال.وزارة لی.تمّ  ل.م ت.رد ف.ي الس.لمّ لك.ي یرس.لھا إل.ى التوجی.ھ ،ل الفرع في حال ورود طریقةةصُح.حیةیُرجع إلى

 عی الدرجات المخصصة لھا واعتمادھا وتعمیمھا على المحافظات.وتوز
 تُكتب الدرجات الجزئية لكلّ سؤال ضمن دائرة، ثمّ تُكتب درجة الحقل )رقماا وكتابة( ضمن مستطيل مُقابل بداية السؤال على    -00  

 الأحمر(، والمدقّق )القلم الأسود(. هامش ورقة الإجابة في مكان مناسب، وبجانبها توقيع كلّ من المُصحح )القلم       
 ولمرة واحدة فو ،قطفي حالة تصویبھا مرة أخرى یتم  رقماً وكتابة لكامل الدرجةتصویب الدرجات من قبل المُدق ق (بالقلم الأسود )  -02   

 من قبل المُراجع ( بالقلم الأخضر).          
 والدرجات ضمن ورقة الإجابة.  المطابقة الدقيقة للدرجات المكتوبة على القسيمة -05
 

 توزيع الدرجات على الحقول: -04  

 درجتھ في الحقل الأول.ُتُوضعلاً جواب السؤال أوّ  -

 درجتھ في الحقل الثاني. تُوضعجواب السؤال ثانیاً  -

 درجتھ في الحقل الثالث. تُوضعجواب السؤال ثالثاً  -

 درجتھ في الحقل الرابع. تُوضع رابعاً السؤال  حلّ  -

 درجتھ في الحقل الخامس.ُتُوضع السؤال خامساً  حل   -

 درجتھ في الحقل السادس.ُتُوضع الأولىالمسألة  حلّ  -

 درجتھ في الحقل السابع. تُوضع الثانیةالمسألة  حلّ  -

 .الثامندرجتھ في الحقل  تُوضع الثالثةالمسألة  حلّ  -

 .التاسعدرجتھ في الحقل  تُوضع الرابعةالمسألة  حلّ  -

 انتهت التعليمات -
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 1صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

 الجمهورية العربية السورية 

 وزارة التربية

 

 

 

 

 

 سلمّ تصحيح مادة الفيزياء

 لشهادة الدراسة الثانوية العامة

 (الأولىالفرع العلمي )الدورة 

 م9102عام 
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 2صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

 م9102عام  الأولىامتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة / الفرع العلمي / الدورة 

 الدرجة: أربعمئة                                                                                                    يزياء        سلمّ درجات مادة: الف

 درجة ( 91: )اختر الإجابة الصحيحة لكلّ ممّا يأتي، وانقلها إلى ورقة إجابتك – أولاا 

 
1-                   b ۱۰ 64     :أو V   

0.01)      :أو c ۱۰                   -2 الإجابات المتناقضة تقُبللا  0.001)mmHg 
  91 مجموع درجات أولاا 

 

ا   درجة لكلّ سؤال ( 01)   :أجب عن سؤالين فقط من الأسئلة الثلاثة الآتية –ثانيا

 
1-                 

 
                               F m a  ................... 

              
rW F m a 

 
    

 لأسفلنسمط على محور شاقوقي موجھ ل

                         
rW F m a   ...................

 

                            
rW F

a
m


     ................... 

 )قبل بلوغ السرعة الحدیة(

                                              0

rW F

a



 
ة )حركة الجسم(            ...................  متسارعة مستقیم

 

 
5 

 

5 
 

 

5 
 

6 

 

2 

2 

5 

 

  .ویتُابع لھ ةشعالأ غفاللإ) درجات ٥( رخسی
 .على الرسم قبلتُ 

 

 

 

 الصحیح التعبیر اللفظي یقُبل

  33 المجموع 

  

-2  (a                                         
V

Q
t

 
   

          V  :حجمال          ...................................... 

         
t  :الفترة الزمنیة أو الزمن  .............................. 

       (b 

                                                  
1 1 2 2s v s v  

 الثقب أصغر من مساحة الفتحة(معطق) مساحة                  

 احة المقطعالسرعة تتناسب عكساً مع مس               

 

 

۸ 
  
۲ 
۲ 

 
 ٦ 

 
٦ 

٦ 

 

 Vبدل من  V یقُبل
 

1 2

2 1

s v

s v
 

1 2s s 

1 2v v 

  ۳۰ المجموع
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 3صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

  
(a                             kE E    

                              max ( )ACh f eU 

                                min

( )AC

h c

eU
         

(b ) :ثلاث من خواص الفوتون ( ................................... 
 f  وایكب موجة كھرطسییة تواترھا -1    

ة. شحنتھ الكھربائیة -2      معدوم

  .  cتحركی بسرعة الضوء في الخلاء -3
Eطاقتھ  4- h f 

pیمتلك كمیة حركة  5-    m c 

٤ 
 

۲+۲ 

    
۷ 

 
٥×۳ 

  

 

)أو    )

min

AC

c
h eU


 

 خسیر درجة minأو   maxإغفال 

 الأولى الثلاثجابات لإعلى احاسب یُ 
 
 
 

   cأو بسرعة 
      

  ۳۰ المجموع
ا   01 مجموع درجات ثانيا
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 4صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

 
                               ( ) .................. (1)t

k
x x

m
     

  :حلاً جیبیاً من الشكل تقُبلمعادلة تفاضلیة من المرتبة الثانیة 

max 0cos( )x X t   
 ) بالنسبة للزمن : لتابع المطال الالاتقاق مرتینب (

                                          
0 max 0( ) sin( )tx X t      

                                       
2

0 max 0( ) cos( )tx X t      

     
2

0( ) ..............(2)tx x   
 ) نجد :2و (  1)نیب ( بالمطابقة      

     
2

0

k

m
 

 

    
0 0

k

m
   

  
 سطیة)ب( توافقیة  ةانسحابیفالحركة جیبیة   

   
0

0

2

T


 

            

0

2 k

T m




  

0 2
m

T
k

 

 
 
 
 
٥ 

 
 
٥ 
 

 
 
٥ 

 
 
٥ 
 

 
٥ 

 
 
 

 
٥ 

 
 
۲ 

 
 
۸ 

 
 
 
 

 خسیر درجة إغفال 
  

 ت) یخسر خمس درجا -إغفال ( 
 
 
 
 
 
 
 

m,تقُبل: لأنّ كلاًّ من   kموجبان 
 
 
 
 
 

 ینالھا ضمناً 

  ٤۰ المجموع
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 5صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

-2   
(a (متناوب)     ............................................. التفریغ دوري 

 ...........................................       متخامد                       
      

ً  تتبدّد  .........................  على شكل طاقة حراریة الطاقة تدریجیا
لالاازممّ (    ) ا ؤدیي إلى تخامد ا
(b  

 ..........................    متناوبالتفریغ                     
 .........................      جیبي                            

          )بع الشحنة تا (       
max 0cos ( )q q t   ................ 

                         q )اللحظیة )الشحنة       ......................... 
                     maxq )العظمى )الشحنة      ......................... 

                       0 النبض الخاص       ......................... 

 
 

٤ 
٤ 

 
٤+٤ 

 
 

 

٤ 
٤ 
۱۰ 
 
۲ 
۲ 
 
۲ 

 
 

 أي تعبیر صحیح یقُبل
 
 
 

 یقُبل الرسم البیاني الصحیح
 

max  یقُبل 0cos( )q q t  
 

 tي اللحظة ف )الشحنة( q أو 

  ٤۰ المجموع
 

 

-3   a (   
 الباعث     
 المجمع      
 القاعدة      

p )نوعاه:  (       n p    

                nn p  
    b( 

 ) موازنةال        (
 نسبة الشوائب:   كبرةی  في الباعث        
 أقل في المجمع                         

 أقل في القاعدة                         
 كبر من حجم الباعث أالحجم: حجم المجمع        

 حجم القاعدة أقل من المجمع و الباعث                

 

  

٥ 
٥ 
٥ 
٥ 
٥ 

 
 
 
۳ 
۳ 
۳ 
۳ 
۳ 

 
   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 للموازنة صحیحة صیاغةأي  تقُبل

  ٤۰ المجموع

ا    01 مجموع درجات ثالثا
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 6صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

ا ـ  للرابعة( 41،  للثالثة 01،  للثانية 08،  للأولى 08)الدرجات:  : حل المسائل الأربع الآتية رابعا

 

 

 

 
 
 
 
 

1 -                         0 2
I

T
mgd

           .................... 

                            1 2
2

r r           .................... 

                
2 2

1 2
2 2

I m m

       
   

 ......................... 

              1 10.4 1.2
4 4

I 

       
   

    ............................... 

                     20.4 (kg.m )I          ...................... 
                    1 2m m m   

                   
                         0.4 1.2m          ........................ 
                        1.6 (kg)m         ........................... 

                 
2 1

1 2

2 2
m m

d
m m





        ........................... 

                 
   1 11.2 0.4
2 2

1.6
d



   ........................... 

                            
1 (m)
4

d         ........................... 

              0

0.42
11.6 10
4

T 
 

    ........................... 

                                 0 2sT       ........................... 
 

 
٥ 

 
۳ 

 
  ٥ 

 

 
۳ 
 
۱ 

 
 
۳ 
 

۱ 
 
٥ 

 
 
 
۳ 

 
۱ 
 
 
۳ 

 
 

۱+۱ 

 
 
 

 ینالھا ضمناً 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

12یقُبل  2 1

1 2

m r m r
d

m m




 
 
 
 

1نایل درجة واحدة إذا كتب  (m)
4

d  ویتُابع لھ 

 08  

0  بسيط                      -2 0T T   مركب    

                            
0 2T

g
  بمرك                     

                              2 2
10

  ................                                              

                                1m    ................ 

 

 

5 
 

 

3 
 

1+1 

   

 

 01  
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 7صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

 :ة بين وضعيننظرية الطاقة الحركي  ق طب  ت     -3
1الأول: الوضع               max   ............................        
2الثاني: الوضع               0        ...........................        

          (1 2)k FE W        .............................        
        

2 1k k w RE E W W    ............................        
                

1
0

k
E     ............................        

             0RW        .......................... 

   
21

0 0
2

I m g h    

        21

2
I m g h     .............................. 

                max(1 cos )h d      .................... 

     2

max

1
(1 cos )

2
I m g d      

       
max2 (1 cos )m g d

I







    .................... 

      

1 1
2 1.6 10 (1 )

4 2

0.4


   

    .................... 

                     
110 rad.s     .................... 

                                                  
2

2

2

2

m

m

v r

v








     

                     2

1
10

2
mv      .................... 

                2

-110
m.s

2
mv     .................... 

 

1 
1 
2 

4×1 
1 

 

1 
 
 

4+4 

2 

 

5 
 

3 

1+1 
5 
 
 
 

3 
 

1+1 

 
 

 تعطى ضمناً عند التعویض الصحیح
 
 
 

 خسیر درجة واحدة  Tبـ  Rاستبدال 
 
 
 

21لا یقُبل: 

2k
E mv    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

   :أو 
1rad.s   

vتقُبل:       d 
 

 
أو:     

2

1
2mv   

أو:     
2

-1m.s
2

mv


 

 04  

  58 مجموع درجات المسألة الأولى
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 8صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

  

 

 

 

 

 
 

1 (A-                     
1 2e ff e ff e ffU U U  

                         1 20 ,
2


     

                          
 
 
 
 

      
 

                              
1 2

2 2 2

eff e ff e ffU U U                                                                             ......... 

                                        
2

2 2 250 30 e ffU ....... 

                                             2
40 Ve ffU   ..........  

 
 

۲+۲  
 
 
٦ 

 
 
 
 
 
٥ 

 
۳ 
 

۱+۱ 

 
 تعطى ضمناً 

 
   

 iعند إغفال الشعاع فوق یخسر درجة واحدة 

 

 

 91  
     2-                     

2e ff c effU X I.......................... 

                           40 20 effI   .......................... 
                             2 AeffI     ......................... 

 

٥ 
۳ 

۱+۱ 

 

 

 

 01  
     3-                     

1e ff effU R I.......................... 

                           30 2R   .......................... 
                            15R   ......................... 

 

٥ 
۳ 

۱+۱ 

 

 

 

 01  
 (من إنشاء فرینل)   -4     

 
 

                                  1cos
eff

eff

U

U
  ........................ 

                                 30
cos

50
   .......................... 

                                 3
cos

5
    ......................... 

 

 
 
 

 

٥ 
 
 
۳ 

۲ 

  :   ثانیةطرقیة 
2 2

cZ R X  

              2 2(15) (20)Z   
                              25 ( )Z   

                  cos
R

Z
  

                  
15

cos
25

  

                    
3

cos
5

  

2e ffU
effU

1e ffU
i
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 9صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

                  cosavg eff effP U I  .................... 
                          

                       3
50 2

5
          .......................... 

                           60 wavgP    ......................... 

 

٥ 
 
 
۳ 
 

۱+۱ 

1 2

2

2

0

15 (2)

60 w

avg avg avg

avg eff

avg

avg

P P P

P R I

P

P

 

 

 



 

 91  
     5-                       eff effI I   

                           eff effU U

Z Z


   

                            Z Z   
                                 

2 2 2 2( )L C CR X X R X     ........................ 

                   

2 2( )L C CX X X     

                   
L C CX X X     

 )وایفق حالة عدم وجود وشعیة  فوضرالسالب م(           
                     L C CX X X    ........................ 
                           2L CX X      

                          2(20)LX                                           
                      40 ( ) LX        

                                              LX
L


   ............   

2 f ………………..
2 (50) .................. 

1100 (rad.s )  ...................... 

                                            
40

100
L


   ..............  

                                            
2

H
5

L


.............    
                         

 

 
 
 
 
 

 
 
  

 
۲+۲ 

 
 

 
۲ 
  
 
  
  

 
٥ 
 

٥ 
۳ 
۱ 
 

۳ 
 

۱+۱ 
 
 
 
  

       

 طرقیة ثانیة:
        

2 2

2
2 2

2

2

cos cos

cos
( )

15
0.6

225 ( )

( ) 400

L c

L c

L c

R

R X X

X X

X X

 






 


 

 

 

       20L cX X              
 )وایفق حالة عدم وجود وشعیة  فوضرالسالب م(

          20L cX X  

 
 

40 ( )LX   
  

             
    

 
 أینما وردت    
     

 

 

 ثالثة:طرقیة 

2العلاقة إذا انطلق من
L ceff effU U  

ینال الدرجات السابقة المخصصة 
 ویتُابع لھ

 
۲٥ 

  08 المسألة الثانيةمجموع درجات                                        
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 11صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

 
 
 
 
 
 
 

-1                                         sinF I L B   ..............     

                                     
sin

F
B

I L


  

                           
2

0.02

10 10 10 1
B




         ............ 

                                    22 10 TB      ................ 

 

٥ 
 

 
 
۳ 
 

۱+۱ 

sinر درجتان لإغفال یخس  ویتابع لھ 

 

 01  
-2                                                               
 
 
 
 
 
 
 

                                                        
 

 
٥ 

 
 
 

 
 متكاملة

أي رسم صحیح یقُبل  
  .عند إغفال الأقطابدرجة واحدة یخسر 

  

 8  
-3                                       W = F Δx   ...................... 

                                          ΔW = F v t   ..................... 

                              
22 10 0.5 2W =      .................. 

                                                22 10 JW =  

٥ 
 

٥ 
 

۳ 
 

۱+۱ 

 
 

Δx = v t  

 08  
  01 مجموع درجات المسألة الثالثة
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 11صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

 

1-                                  1296

648

2 m

v

f












 

 

٥ 
 

 

۳ 
 

۱+۱ 

 

 

 

 
01  

2-       

......
2

2
...... 1

2

...... 1 m

L n

L

L




 



 

 

  
٥ 

 
۳ 
 

۱+۱ 

 
 

 وتایبع لھ. nبدل k   درجة واحدة إذا كتبخسیر 

 
01  

 -3 

                         

2 2

2 2

2 2

2 2

2

2

2

-1

1296 32

2

324 m.s

324 2

= 162 Hz

H O

O H

H O

O H

O

O

O

v D

v D

v M
........

v M

......
v

.......v

........v λ  f

.......  f

........f









 





 

 
 
 
 
 

٥ 
 
 

۳ 
 

۱+۱ 
٥ 
۳ 
۱+۱ 

 

 
91  

  41 مجموع درجات المسألة الرابعة 

 
 -م انتهى السل   -                                             
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 12صفحة حقوق النشر والتوزيع والطبع محفوظة لوزارة التربية            م(9102الامتحانية الأولى عام دورةالخاص ب -)مادة الفيزياء 

 

 ملاحظات عامة

 .فقط خصصة للمراحل عند دمجھا بشكل صحیح في المسائلعطى الدرجات المُ تُ  -۱
 حایسب الطالب على الغلط مرة واحدة فقط وتایبع لھ. -۲
 یعطى درجة التبدیل العددي عند التعویض في علاقة غلط. لا -۳
 حاسبی الطالب على إغفال الإشارة الجبری.. لا -٤
 ر درجة .لجواب.سالغلط في التحویل خی -٥
 شعاع أو عند إضافة شعاع.خسیر درجة واحدة فقط عند إغفال  -٦
 إذا كان التبدیل العددي صحیحاً. ،خصصة للدستور الفیزیائي ضمناً ینال الطالب الدرجة المُ  -۷
 عند استخدام رقم غیر وارد في المسائل یخسر درجة الجواب لمرة واحدة ویتُابع لھ. -۸
 ویكتب علیھ زائد. تھ،شطب الأخیر منھا حسب تسلسل إجابلأسئلة الاختیاریة یُ إذا أجاب الطالب على جمعی ا -۹
الأول في. او.لزارة لیتم. دراس.تھا  ل.م ت.رد ف.ي الس.لّم لك.ي یرس.لھا إل.ى التوجی.ھ ،ل الفرع في حال ورود طریق.ة صح.حیةیرُجع إلى ممثّ  -۱۰

 وتوزعی الدرجات المخصصة لھا واعتمادھا وتعمیمھا على المحافظات.
ا وكتابة ( ضمن مستطيل  دائرة، ثمّ تكتب درجة الحقل ضمن سؤال الدرجات الجزئية لكلّ تكتب    -00    على  السؤالقابل بداية م  ) رقما
 . )القلم الأسود(ق والمدقّ  ،) القلم الأحمر(صحح، وبجانبها توقيع كلّ من الم  في مكان مناسب الإجابة ورقة هامش      
 ولقرة وفو ،احدة فقطي حالة تصویبھا مرة أخرى یتم  رقماً وكتابة لكامل الدرجةلقلم الأسود ) تصویب الدرجات من قبل المُدققّ (با -۱۲

 قبل المُراجع ( بالقلم الأخضر).  من         
 من قبَِل المصحح.× تشطب المساحات الفارغة على الصفحات بخط تقاطع  -۳۳
 .الدقة في نقل الدرجة النھائیة إلى المكان المخصص لھا في القسیمة -۱٤
  القسيمة والدرجات ضمن ورقة الإجابة. المكتوبة علىلدرجات لمطابقة الدقيقة لا -08
 توزيع الدرجات على الحقول:   -00

 جواب السؤال أولاً توضع درجتھ في الحقل الأول. -

 جواب السؤال ثانیاً توضع درجتھ في الحقل الثاني. -

 جواب السؤال ثالثاً توضع درجتھ في الحقل الثالث. -

 ولى توضع درجتھ في الحقل ال.....حل المسألة الأ -

 حل المسألة الثانیة توضع درجتھ في الحقل الخامس. -

 حل المسألة الثالثة توضع درجتھ في الحقل السادس. -

 حل المسألة الرابعة توضع درجتھ في الحقل السابع. -

 

 -الملاحظات انتهت  -
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 ١صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 

  الجمهورية العربية السورية 

  وزارة التربية

  

  

  

  

  

  سلمّ تصحيح مادة الفيزياء

  لشهادة الدراسة الثانوية العامة

  )الثانيةالفرع العلمي (الدورة 

  م٢٠١٩دورة عام 
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 ٢صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 

  م٢٠١٩عام  الثانيةامتحان شهادة الدراسة الثانوية العامة / الفرع العلمي / الدورة 

  الدرجة: أربعمئة                                                                                                    دة: الفيزياء        سلّم درجات ما

  درجة ) ٢٠: (اختر الإجابة الصحيحة لكلّ ممّا يأتي، وانقلها إلى ورقة إجابتك – أولاً 

  

1-                   a 3     :أو ١٠    

2-                   b أو ١٠:       E B Ci i i 

  ٢٠ مجموع درجات أولاً 
  

  درجة لكلّ سؤال ) ٣٠(   :أجب عن سؤالين فقط من الأسئلة الثلاثة الآتية –ثانياً 

  
1-                  

 
                                  FP

s
 

F W
  W mg
  m V
  ) الكتلة الحجمية للسائل(  

V sh
  )V  و  حجم عمود السائلh فاع عمود السائلارت(  

)mكتلة عمود السائل                          ( m sh  
)W  ثقل عمود السائل(                      W shg

  




WP
s
shg

P
s

  

P                             )        ضغط السائل( hg  
   الضغط الكلي = ضغط السائل + الضغط الجوي 

( ) 0 totalP hg P  

   

٥  
  

٢  
٢  
٢  

٢  

  
  

٢  
٢  
  
   

  
٢  
  

٣  

  
٨ 

  

  

  

  

  

  

  

 

  ٣٠ المجموع 

  
-2  

,     )منتتالّف (       ,R L C  
                     R  الصغيرة  

(a   )التفريغ لا دوري)المقاومة كبيرة :    
  باتجاه واحد                            

(b  )التفريغ متناوب)المقاومة مهملة :   
  جيبي                                    

  

  
٨  
٢  
 

٥  
٥  
٥  
٥ 

  

  تها صغيرةيقُبل: تتكوّن من مكثفّة مشحونة ووشيعة مقاوم

   ٣٠ المجموع
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 ٣صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 

 يتراوح الضغط فيه بين  )نبوبفي الأ(فراغ كبير  -١  

        0.01mmHg 0.001 mmHg  

ً ( توتر كبير  -٢   بين قطبي الأنبوب  ) نسبيا

  )جداً بجوار المهبط (حقلاً كهربائياً شديداً حيث يولّد       

  )الأشعة المهبطية:  ات(خاصيّ 

  وط مستقيمة ناظمية على سطح المهبط.تنتشر وفق خط -١

  جسام.تسبب تألّق بعض الأ -٢

٥  

٥  

٥  

٥  

   

٥  

٥ 

  

  

  

تتأثر  –تحمل طاقة حركية  –: ضعيفة النفوذ أو
  تتأثر بالحقل المغناطيسي  –بالحقل الكهربائي 

  ات  غازتؤيّن ال  –  شعة سينية أتنتج   
  فلام التصويرأتؤثر في   

  ٣٠ المجموع
  ٦٠ نياً مجموع درجات ثا

  
  

sinصغيرة   من أجل    

( )


  t

mgd

I
  

  

ً  )معادلة تفاضلية(   : (من الشكل) من المرتبة الثانية تقبل حلاًّ جيبيّا

max cos( ) ot     

  نشتقّ مرتين بالنسبة للزمن 

max( ) sin( )   t o ot      

2
max( ) cos( )   t o ot    

 
2( )  t o     

2         نجد:                                     و بمطابقة 



o

mgd

I
  

0


 o

mgd

I
  

2
o

oT

  

2 o

I
T

mgd
  

  
  
  
٥  

  
٢  

٥  
  

  

  
  
٥  

  
٥  

  
  
٥  

  
  
٥  

  
  
٨  

  
  
  

  ٢+٥+٥) يخسر  -إغفال إشارة ( 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  أو هذا محقّق لأن جميع المقادير موجبة
  

   ٤٠  المجموع
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 ٤صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 

 

 ( العوامل هي ):  2-
-1  (I)التيار الكهربائي  شدّة  
-2  (B)الحقل المغناطيسي المؤثر  شدّة 
-3 (L)  الذي يجتازه التيار الكهربائي المغناطيسي الخاضع للحقل  )المستقيم(طول الجزء من الناقل  
-4 ) (الزاوية بين الناقل )شعاع الحقل المغناطيسي و )المستقيم  

 
  
F I L B  

  
  ) :شعاع القوة الكهرطيسيةعناصر (

  )المنتظم(الخاضع للحقل المغناطيسي  )المستقيم(جزء من الناقل ثير: منتصف الأنقطة الت
  : وفق قاعدة اليد اليمنى الجهة:

  التيار يدخل من الساعد ويخرج من أطراف الأصابع                                        
  شعاع الحقل المغناطيسي يخرج من راحة الكف                                         
  الإبهام يهاجهة القوة الكهرطيسية يشير إل                                       

  وشعاع الحقل المغناطيسي )المستقيم(د بالناقل : عمودي على المستوي المحدّ الحامل
sinF                                                                  : شدّةال   I L B   

  
٣  
٣  
٣  
٣  
٨  

  
  
٥  
  

٢  
٢  
١  
٥  
٥  

  
  قبل بالرموز فقطتُ لا 
  
  

    sin  تقُبل 
 في العلاقة  شعاع أي إغفال 

  درجات ٨يخسر 
  
  

  يقُبل منتصف الساق المعدنية
  
  
  
  

    ٤٠  المجموع
 

  
-3   a (    

 )لكترونات المسرعةطاقة الفوتونات الصادرة تساوي بقيمتها العظمى الطاقة الحركية للإ(

 KE E  

max  ACh f eU  

min

 AC

c
h eU


   

min 
AC

h c

eU
    

) min .أقصر طول موجة لفوتونات الأشعة السينية (  

                                     h بلانك. ثابت  
                                    e .القيمة المطلقة لشحنة الإلكترون  

                               ACU.التوتر الكهربائي المطبق بين طرفي الأنبوب  

   b(           بسبب قصر طول موجتها  

  

  
   

٤  
  

٤+٤  
  
٥  

   
٨  

  
   
٣  
٣  
٣  
٦  

  

  
   
  
  
  ACUبدل Uلتقُب

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  يقُبل أي إجابة صحيحة
  

   ٤٠  المجموع
   ٨٠  مجموع درجات ثالثاً 
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 ٥صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 

  للرابعة) ٣٥،  للثالثة ٥٠،  للثانية ٨٠،  للأولى ٧٥(الدرجات:  : حل المسائل الأربع الآتية رابعاً ـ
  
  
  
  
  
  
  

1  -                                                               0 2
I

T
k

             

                                
2

2 0
2

1

12 4
 T k

m


   

2
0
2 2

12

4



T k

m
  

          
2 2

2 2
12 4 10

4 10 (50 10 )




 

  
m      

                3192 10 kgm          

  
  
  
  

٥  
  
  

  

   

  
  
  
٣  

  
١+١ 

  تقبل أي طريقة صحيحة
   

 ١٠    

2 -                                                       max 0cos( ) t         

  
0  ، 0t    ) شروط البدء(                                                  

max (rad)     

                                0
0

2

T

        

                                 
0

2

4

        

                                -1
0 rad.s

2

      

                    في تابع المطال شروط البدءنعوض 

max max cos    

                                 cos 1  

                                 0 (rad)   

                             cos
2

 t       

  

٥  
  
٢  
٣  
  

٥  
  
  
٣  
  

١+١   

  
٣  

  

١  

٦ 

  

  
 

  0t: ترُك دون سرعة ابتدائيّة في اللحظة يقُبل

  

        
  

  تعُطى لمرة واحدة  أينما وردت.       

 ٣٠    

3-                                           0 max 0sin( )t         

                   sin
2 2

  t    

                     
0

4

T

t   

4 1( )
4

 t s  

                  10 sin 1
2 2

    

                    -15 rad.s    

   
  

٥  
  
٣  

١+١  
  
٣  

١+١ 

  
   

  للعلاقة ٥إغفال إشارة السالب يخسر 
 للجواب ١+ 

 

 ١٥    
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 ٦صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 

4-                                                                   

2  o

I
T

k
  

1/ /2    c mI I I  

1

2

/ 1 2
   
 


mI m  

1

2 2
3

/

(50 10 )
40 10

4







  mI  

1

3 2
/ 2.5 10 kg.m

  mI  

2
/

3 2 2
/

3 2
/

1
12
1

192 10 (50 10 )
12

4 10 kg.m



 







    

 

c

c

c

I m

I

I

                                    

                                                     

3 34 10 2 2.5 10 
     I  

3 29 10 kg.m
  I

  
3

0 2

9 10
2

10





 T   

                                                         0 6 s T  

  

٥  
  
٢  

  
٢  

  
٢   

  
   
   
  
  
٢  
   
  
٢  

  
  
  

٣  
  

١+١  

  
  تقُبل أي طريقة صحيحة

 ٢٠  
  

    ٧٥ مجموع درجات المسألة الأولى
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 ٧صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 

   

 
 1CX C                                                        -1 

                                           2 f               
 2 50         

                                      
-1100 (rad.s ) 

    

                       
1

1100
2000




CX
 

 
  

  

20CX        

  

2 2
CZ R X     

  

225 400Z      

  

25Z      

  

٥  
  

٥  
   
١  
  

٣  
  

١+١  
  

٥  

٣  
١+١ 

  

  

  
  

  

  

 ٢٦    

eff
eff

U
I

Z
 -                                                          2 

 100
25

effI    

  4AeffI    

  

٥  
  
٣  

١+١  

  

  

  

  ١٠    

 3-                          
                    


Ceff C effU X I 

  20 4 
CeffU

   

  80 V
CeffU   

٥  
  

٣  

١+١  

  

  

  

  ١٠    

- 4   
                               

  
R Ce ff e ff e ffU U U  

  
  

     
 
 
 

                                2 2 2 
R Ce ff e ff e ffU U U    

2 2 2(100) (80) 
Re ffU  

  
2 3600

Re ffU
   

  
60 V

Re ffU
   

  
  
  
  
  
٦  

  
  
  
  

٣  
  

١+١  

 
 
 
 

  iعند إغفال الشعاع فوق يخسر درجة واحدة

 ١١    

Re ffU 

i

Ce ffUe ffU
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 ٨صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 

cos)   حالة طنين:                  - 5     1 , ) Z R   

              
  L CX X                                                              

   CL X   

 100 20L     

  
1

H
5

L


    

cosavg eff effP U I   

  eff
eff

U
I

R  

100 20
(A)

15 3
  effI  

(20)
100 1

3
  avgP   

                          
32 10

W (= 666.66)
3


avgP   

  

  

  ٥  
  

٣  

١+١  

  

٥  

  
  

٣  

  
٣  

  
١+١  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

  avgPطريقة ثانية لإيجاد 
2

avg effP RI   

            e ff
e ff

U
I

R
                                               

           
20

A
3e ffI                                            

220
15 ( )

3avgP    

2000
watt

3
avgP  

 تقُبل أي طريقة صحيحة

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
٥ 
 
 
 
 
٣ 
 
 

٣ 
 
١+١  

 ٢٣      

    ٨٠ المسألة الثانيةمجموع درجات                                        
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 ٩صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 

  
  جملة المقارنة : خارجية                            1-

 القوى الخارجية المؤثرة :   

W  )بتة)  ثقل الكرة ثا

                                  rF


   )مقاومة الهواء متغيرة(   

                                    
 
F m a   

                      
  

rW F m a       
  )بالإسقاط على محور شاقولي موجه للأسفل ( 

                          
 rW F m a       

                      


 rW F
a

m         

 0  ) (قبل بلوغ السرعة الحدّية   ra W F  
     مستقيمة متسارعة )الكرة(حركة                           

 
0         ) (بعد بلوغ السرعة الحدّية   ra W F       

  منتظمةمستقيمة  )الكرة(حركة                            
      rW F  

    20 25 tmg . sv  

    3 2 24 0 25
3
  s tr g . r v       

   

4

0 75
 s

t

r g
v

.


  

    

34 9 10 2700 10
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   tv .
    

  
136 m.stv   

  
١  
١  

  
٥  

  
٤  
  

٥  

٢+٢  
٢  

٢+٢  
٢  

  
  
  
  

٢  
  
٥  

  
٣  
  

١+١  

   

  القوى على الرسم  تقُبل  

  

  

  

  أينما وردت
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    
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٥  

  
  
  
  
  
  
  
  
٣  

  
١+١  

 

 ١٠   
   ٥٠ مجموع درجات المسألة الثالثة
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 ١٠صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 

  

1-                                                                
v

f
  

330

165
  

2 (m) 

2

 ُعد بين عقدتين متتاليتينالب  

2

2
 ُعد بين عقدتين متتاليتينالب   

1 m ُعد بين عقدتين متتاليتينالب   

2
2

2
2
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
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
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n
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
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٢  
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يخسر درجة واحدة  kبـ  nاستبدال 
  ويتُابع له

 

 
٢٥  

2-        

o

o

C 273

660 273
330 0 273

819 C

 

 




v T
v T
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t

t =

  

  

   
٥  
  

١  
  

٢  

١+١ 

 

 
١٠  

  ٣٥ مجموع درجات المسألة الرابعة 

  
                                              -  ʤّلʴهى الʯان-  
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 ١١صفحة  ʦق الʹʙʵ والʦʯزȂع والʮʠع مʲفʡʦة لʦزارة الʻȁʙʯةحق            م)٢٠١٩الامتحانية الثانية عام دورةالخاص ب - (مادة الفيزياء 

  ملاحظات عامة

 .فقط خصصة للمراحل عند دمجها بشكل صحيح في المسائلعطى الدرجات المُ تُ  -١
 يحاسب الطالب على الغلط مرة واحدة فقط ويتابع له. -٢
 يعطى درجة التبديل العددي عند التعويض في علاقة غلط. لا -٣
 رية.يحاسب الطالب على إغفال الإشارة الجب لا -٤
 ر درجة الجواب.سالغلط في التحويل يخ -٥
 يخسر درجة واحدة فقط عند إغفال الشعاع أو عند إضافة شعاع. -٦
 ينال الطالب الدرجة المُخصصة للدستور الفيزيائي ضمناً، إذا كان التبديل العددي صحيحاً. -٧
 عند استخدام رقم غير وارد في المسائل يخسر درجة الجواب لمرة واحدة ويُتابع له. -٨
 يُتابع له ما لم يشُر إليه صراحةً.استبدال أيّ رمز برمز آخر يخسر درجة واحدة و -٩

 إذا أجاب الطالب على جميع الأسئلة الاختيارية يشُطب الأخير منها حسب تسلسل إجابته، ويكتب عليه زائد.-١٠
الأول فѧي الѧوزارة  جيѧهلم ترد في السلمّ لكي يرسلها إلѧى التو ،ل الفرع في حال ورود طريقة صحيحةيرُجع إلى ممثّ  -١١

  ليتم دراستها وتوزيع الدرجات المخصصة لها واعتمادها وتعميمها على المحافظات.
قابل بداية مُ ( رقماً وكتابة ) ضمن مستطيل  دائرة، ثمّ تكتب درجة الحقل ضمن سؤال تكتب الدرجات الجزئية لكلّ  -١٠  

ق والمدقّ  ،( القلم الأحمر)صححتوقيع كلّ من المُ  ، وبجانبهافي مكان مناسب الإجابة ورقة هامش على السؤال
  . (القلم الأسود)

ولمرة واحدة فقط، وفي حالة  رقماً وكتابة لكامل الدرجةتصويب الدرجات من قبل المُدققّ (بالقلم الأسود )  - ١١   
  بل المُراجع ( بالقلم الأخضر). قِ  منتصويبها مرة أخرى يتم 

  القسيمة والدرجات ضمن ورقة الإجابة. المكتوبة علىت لدرجاالمطابقة الدقيقة ل -١٢  
  

 توزيع الدرجات على الحقول: -١٣  

  جواب السؤال أولاً توضع درجته في الحقل الأول. -

 جواب السؤال ثانياً توضع درجته في الحقل الثاني. -

 جواب السؤال ثالثاً توضع درجته في الحقل الثالث. -

 لحقل الرابع.حل المسألة الأولى توضع درجته في ا -

 حل المسألة الثانية توضع درجته في الحقل الخامس. -

 حل المسألة الثالثة توضع درجته في الحقل السادس. -

 حل المسألة الرابعة توضع درجته في الحقل السابع. -

 -انتهت التعليمات -

https://t.me/bacalogia_edu

https://t.me/bacalogia_edu
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